

Знание - Власть! Власть - Народу!

Никакое богатство не может
перекупить влияние
обнародованной мысли!
А.С.Пушкин

Общероссийская концептуально-аналитическая газета

№ 3 (128) - 2001 г.

Срок актуальности
информации - не ограничен

русский прорыв

В последнее время на страницах газет разворачивается активное обсуждение вопроса «Место России в процессах глобализации». Вот краткий перечень публикаций на эту тему: А.А.Игнатова, директора информационно-аналитического агентства при Управлении Президента России, «Стратегия глобализационного лидерства для России» («НГ», 7 сентября 2000 г., перепечатывалась в нашей газете №2), депутата Государственной Думы РФ Абдул-Вахед Ниязова «Евразийский контрглобализм - будущее России» («НГ», 3 февраля 20001 год), Абел Аганбегяна, ректора Академии народного хозяйства при Правительстве Российской Федерации «Задача России на ближайшее тридцатилетие - войти в «золотой миллиард» цивилизации» (журнал «Экономические стратегии», зима 2001 год), Г.А.Зюганов, лидер КПРФ «Глобализация: тупик или выход?» (опубликована в газете «Правда» и отдельной брошюрой).

Все больше и больше осознается, что этот вопрос ключевой, с точки зрения дальнейшей судьбы России и ее народов. Какой-то особой сложности решение данного вопроса не представляет и многолетних научных изысканий он не требует. **Нужно всего лишь ясно осознать возможные варианты развития событий и сделать свой выбор.**

Что есть глобализация и какое место в ней может занять Россия?

Напомним некоторые концептуальные положения

- Глобализация есть процесс концентрации управления производительными силами на планете Земля. Этот процесс объективен, однако управление им, как и всякое управление, субъективно и зависит от нравственности тех, кто реально осуществляет управление этим процессом.

• До настоящего времени в результате процесса концентрации управления на планете Земля слформировался ряд региональных цивилизаций: Запад, Восточная Азия, регион коранической культуры и Россия.

• Россия - самобытная региональная цивилизация, того же уровня значимости, что и другие региональные цивилизации.

• Процесс концентрации управления продолжается и уже давно вышел за рамки региональных цивилизаций. Однако, пока только Запад претендует на роль лидера в этом процессе.

• Ему, нужно это признать, вполне успешно удается выстраивать «новый мировой порядок», в котором достаток и благополучие будут гарантированы «золотому миллиарду» населения развитых стран, а остальные 5 миллиардов пойдут либо под сокращение, либо будут влачить жалкое существование на положении рабов.

• Именно данный вариант глобализации представляется как единственный, по принципу демократов: «Иного не дано!» Однако этот принцип ложен. Иное дано всегда, вопрос способны ли мы его видеть и сделать свой свободный выбор.

Исходя из вышеизложенного, представим себе возможные варианты развития событий для России:

1. Россия входит в число развитых стран, в число обеспеченного, благополучного «золотого миллиарда»;
2. Россия оказывается на периферии этого процесса и ее ждет дальнейшее разложение, распад и включение в западную цивилизацию в качестве сырьевого приданого;
3. Россия противостоит процессу глобализации и сдерживает железнную поступь «нового мирового по-

рядка»;

4. Какая-то иная региональная цивилизация перехватывает у Запада роль лидера в процессе глобализации и меняет его направленность на установление такого порядка, при котором обеспечивается сохранение многонационального, многокультурного человечества и гармония с окружающей биосферой. В этом случае России, как и всем другим народам, гарантируется выживание, но возникает вопрос: «Какая из региональных цивилизаций способна взять на себя роль лидера глобализации и изменить его направленность?»

Вот и все возможные варианты. Попробуем дать краткий анализ этих вариантов.

По первому варианту слово представим Абелу Аганбегяну, «гуру» для нескольких правительств СССР и России, как охарактеризовала его редакция журнала «Экономические стратегии»:

«Мне кажется, что задача России на предстоящие 30 лет — войти в этот «золотой миллиард» по уровню реальных доходов, производительности труда, эффективности экономики, по развитию здравоохранения. По ВВП на душу населения мы входим в шестой десяток, по индексу социального развития, при определении которого учитываются реальные доходы граждан, продолжительность жизни — в восьмой десяток, по уровню здравоохранения — в тринадцатый в списке из 190 стран. Если мы будем развиваться так, как предусматривает десятилетняя программа, то сможем за 30 лет достичь успеха. Полагаю, что через 10 лет сложатся предпосылки для увеличения темпов роста. Но надо сказать, что и страны, входящие в «золотой миллиард», не стоят на месте, они развиваются в среднем на 2–3% в год, а мы должны развиваться на 5, 6, 7% в год! Если посчитать, то 30 лет — как раз тот срок, за который мы можем догнать эти страны».

Такое впечатление, что "гуру" нескольких правительств не пошел в своем развитии дальше средней школы и овладел лишь арифметическими действиями и линейными уравнениями с одним неизвестным.

Если в его рассуждения добавить фактор внешней задолженности, которая уже сегодня составляет более трети всего бюджета страны, а к 2003 году - более половины, то оптимистичные выводы академика ставятся под вопрос.

Если вспомнить фактические данные, что «процветающие 20% стран используют 70% энергии, 75% обработанных металлов и 85% мировой древесины» и вывод, сделанный на конференции ООН по проблемам окружающей среды еще в 1992 году в Рио-де-Жанейро: «достичь такого уничтожающего природу благодеяния всему населению планеты не удастся никогда», то известному академику-гуру придется задать суровый сталинский вопрос: «Вы дурак или враг народа?»

Понятно, что Абел Аганбегян далеко не дурак и он знает, что делает. Его роль заключается в том, чтобы создать у российской «элиты» иллюзию, что для них уже забронированы места в «золотом миллиарде». Дело остается совсем за малым - следовать его рекомендациям в осуществлении социально-экономической политики и счастливое будущее через 30 лет им гарантировано. Эта иллюзия поддерживается всеми «независимыми» СМИ. Однако последнее время это рукотворное наваждение начинает спадать. Наиболее «заслуженные» представители этой «элиты» оказываются, кто на нарах, кто в бегах, а кому просто дают под зад ногой. Становится очевидным, что никто их в «золотом миллиарде» не ждет и делиться с ними никто не собирается.

Под пропаганду либерализма и общечеловеческих ценностей, на самом деле, по умолчанию идет реализация варианта №2. Именно отсутствие определенности в целях развития страны обеспечивает реализацию этого варианта.

Казалось бы, вся оппозиция пытается противостоять «новому мировому порядку», однако их усилия вот уже на протяжении более 10 лет тщетны. **Пора понять, что вариант №3 также беспроспективен.** Процесс глобализации объективен. Мы уже никогда не вернемся к тому времени, когда не было компьютеров, факсов, ксероксов, спутникового ТВ. Если даже тогда, когда это противостояние было введено в ранг государственной политики и все средства коммуникации вплоть до пишущих машинок были под контролем, не удалось добиться успеха и страна рухнула, то на что надеяться сейчас? Пытаться решить какие-то частные вопросы в этих условиях значит создавать еще одну иллюзию, прикрывающую, как и иллюзии порождаемые Аганбегяном, реализацию варианта №2. Кроме того, вариант №3 оборонительный, а значит, мы всегда будем отставать в принятии необходимых мер, всегда будем быть по "хвостам", когда дело зашло достаточно далеко. **Самая лучшая оборона - это нападение и такую наступательную стратегию предлагает только вариант №4.**

Первый вопрос: "Какая региональная цивилизация, способна взять на себя лидерство в процессах глобализации и изменить его направленность?"

Не будем утомлять читателя анализом этого вопроса, наш вывод такой: **«Это способна сделать только Россия».**

Можно приводить множество доводов о том, что Россия ослаблена, истощена, подорвана и не способна на такую роль. Однако понимание реальных механизмов управления глобальными процессами говорит о том, что главную роль в обеспечении лидерства играет не военная мощь и не экономический потенциал, а дух народа и тот замысел жизнеустройства, тот человеческий мировой порядок, который Россия может предложить народам Земли в противовес западному «мировому порядку».

Это может сделать только Россия и никто другой. Только таким путем она обеспечит достойное будущее себе и всем народам Земли. В начале XXI века нужен новый русский прорыв. Никакие проценты роста (5 или 7) этот прорыв не способны обеспечить. **Прорыв, в первую очередь, в мировоззрении.** И здесь у нас накоплен колоссальный потенциал. Поколения выдающихся русских ученых работали на этот прорыв: С.А.Подолинский, В.И.Вернадский, К.Э.Циолковский, А.Л.Чижевский, К.А.Тимирязев, Д.И.Менделеев и сотни других.

Сегодня главнейшая задача - переплавить все это богатство русской мысли в конкретную стратегию действий по выводу России в лидеры глобализационного процесса. Значительная работа в этом направлении уже проделана в рамках Концепции общественной безопасности, в рамках разработки принципов обеспечения устойчивого развития системы природа-общество-человек, проводившейся группой ученых под руководством Побиска Кузнецова.

Нужен новый русский прорыв, нужна собственная наступательная стратегия. На решение этой задачи должны быть направлены интеллектуальные и организационные усилия всех патриотов России: ученых, управленцев, политиков, предпринимателей, молодежи. Это как раз тот случай, когда наши личные интересы совпадают с интересами страны и обеспечивают достойную перспективу не только в далеком будущем, но и сегодня.

Что может быть более достойным, чем работа на величие своей Родины и своего народа?

Кто Вы, Владимир Путин?

Год президентства не дал однозначного ответа на этот вопрос.

Предлагаем читателям подборку материалов для размышления на заданную тему - стр. 2-3

Наша газета неоднократно высказывала с концептуальных позиций своё отношение к деятельности главы нашего государства В. Путина. Однако интерес читателей и сторонников КОБ к В. Путину не ослабевает, вопросов не становится меньше, а наоборот, растет. Это происходит после каждого очередного манёвра, осуществляемого В. Путиным. Вот и сейчас, после «рокировочки» в «силовых» министерствах, к нам в штаб опять идут люди и звонят из многих городов: «Что это означает?»

На всё происходящее надо смотреть с позиции «общего хода вещей». С этой целью конспективно повторим то, о чём уже говорилось в нашей газете.

1. В. Путин оказался во главе государства не случайно.

Он пришёл в большую политику из самой мощной в своё время в стране спецслужбы — из КГБ, в которой он оказался не случайно или по спецнайбу, а пришёл в неё осознанно, руководствуясь детскими (отец у В. Путина — фронтовик, разведчик с передовой) и юношескими (кинофильмы и книги про разведчиков советских времён) идеалами. Именно эти идеалы высмеивали демократизаторы, называя В. Путина «инициативником».

Есть все основания считать, что В. Путин осуществляет некую долговременную стратегию, разработанную определенными людьми.

2. В. Путин знает КОБу и оценивает её в целом положительно.

Об этом свидетельствует его письменный ответ на запрос о рассмотрении КОБы в то время, когда он был директором ФСБ. Он знаком лично с К. Петровым, который довёл ему основные положения Концепции. О знании им КОБы свидетельствуют и его высказывания по многим вопросам.

3. В. Путин оказался во главе государства в качестве ставленника «семьи Ельцина».

Это стало возможным потому, что все демократизаторы — большие любители болтать языком, а уж если что и делать, то только для себя.

В. Путин при «дворе Ельцина» стал тем человеком, который доводил все дела до конца, был прекрасным исполнителем. Поэтому «семья» и «окружение» посчитали, что он будет исполнять все их указания и «советы», а в политику не полезет. Но В. Путин сразу «полез» в политику!

То есть современные «троцкисты» в демократической упаковке в 20 веке второй раз наступили на те

В. Путин — сильная личность

Опубликовано в газете "Мера за меру!" №14, 2001 год

же грабли. Первый раз это произошло тогда, когда они поставили И. Сталина во главе государства. Сталин тоже был прекрасным исполнителем и любое порученное ему дело доводил до конца.

«Элита» поняла, что «вляпалась», и поэтому принято было решение избавиться от В. Путина любой ценой, начиная от его дискредитации в глазах народа и кончая «пуплей».

4. У В. Путина нет своей «команды».

Он оказался во главе государства с очень небольшой группой единомышленников, одним из которых является Сергей Иванов. «Команду» ему надо готовить и создавать по ходу работы.

Сейчас вся основная масса управленцев в правительстве и других центральных органах — это «наследие Ельцина». Резко сменить сразу весь центральный управленческий аппарат просто невозможно (это — безумие), да и опасно во всех смыслах.

Однако, несмотря на гибкую линию В. Путина, раскол между правительством и малочисленной группой В. Путина стал очевиден.

5. В течение года В. Путин осуществляет активную международную политику, причём делал это лично сам.

Напомним читателям: Китай, Южная и Северная Корея, Вьетнам, Япония, страны арабского мира, Австралия, Германия, Куба, Канада и т.д.

Активная деятельность в этой сфере позволила В. Путину приобрести весомый авторитет на международной арене. Закрепившись на международном уровне, он приступил к решению «кадровых проблем» внутри России.

Сергей Иванова — на Министерство Обороны, памяту о наказе императора Александра III: «У России только два союзника: Армия и Флот». На Министерство Внутренних Дел — заместителя Сергея Иванова по Совбезу — генерала Васильева, а ставленника Березовского Рушайло из МВД «на повышение» в Сов. Без — пусть пока «советы» даёт (а советы можно слушать, а можно и нет). А главное — Рушайло и отказаться не сможет — ведь «повышение». Грызлов — тоже ставленник Березовского, ведь «Единство»-то Борис Абра-

мович создавал. Не захотело «Единство» выражать недоверие правительству (читай наследников Ельцина) — «на повышение» и Грызлова! Пока... А как руководить МВД, если ничего там не понимаешь? «Политически!» А реально руководить будет тот, кто понимает — то есть генерал Васильев. Поэтому никаких скандалов, потрясений, дрязг... Всё вполне «еволюционно».

Так же эволюционно будет осуществляться кадровая политика и далее. Между прочим всё это — в соответствии с КОБ, где говорится о роли управленцев и устойчивости управления, о сильных и слабых манёврах.

6. С первого дня (новогодней ночи 2000 г.) своего пребывания на посту главы государства В. Путин непрерывно обозначал для народаРоссии реперные точки, «вещки» своих замыслов, идеалов и целей.

Те люди, кто обладает различием, могли это и слышать, и читать. Теперь, через год, они должны быть очевидны уже для многих. Перечислим только некоторые основные:

- стране возвращён гимн СССР (причём, в день образования СССР);
- прекращён процесс раз渲ла, расчленения России путём создания Федеральных округов;
- резко подавлен процесс сепаратизма в Чечне;
- пять раз снижались ставки рефинансирования (кредитования) и доведены с 45% до 20%;
- прекращено полностью заимствование денег у МВФ;
- облегчена (насколько это возможно в созданных для страны условиях) жизнь простых людей: упорядочена выплата зарплат и пенсий, размеры их, хотя и немного, но всё же увеличены;
- начат процесс укрепления военной мощи государства путём создания заказов и загрузки ВПК и укрепление Армии и Флота;
- посажен «на нары» президент РЕК (российского еврейского конгресса) еврей Гусинский и всему миру по телевидению показана «параша» в камере, в которой он сидел в Бутырской тюрьме;
- посажен «на нары» завхоз Кремля и «семьи» Бородин;
- вынудил сбежать за границу

ботающие не на возрождение своей Родины, а на КУР (концепцию уничтожения России).

Статья Натальи Апальковой, Председателя ЦИК концептуальной партии «Единение», являющейся ныне «левой» рукой генерала Петрова (назвать ее «правой рукой» язык не поворачивается), яркий пример такого магического заклинания призывающего всякий вздор.

В очередной раз концептуальную паству пытаются убедить, что «Путин — сильная личность» и что все, поднявшиеся до концептуального уровня мышления, должны всячески поддерживать Путина. В обосновании этого приводится целый ряд тезисов, каждый из которых вроде бы правильно отражает суть событий, а собранные вместе должны убеждать в верности главного лозунга.

На протяжении последних лет генерал Петров на публичных лекциях эмоционально и доступно объясняет: «Тезис «Факты упрямая вещь!» - ЛОЖЬ. Факты очень гибкая вещь и из одних и тех же фактов можно сделать совершенно разные выводы». Вот и предоставленный набор фактов можно интерпретировать иначе:

- «стране возвращён гимн Александрова», а также царский двуглавый орел и власовский трёхцветный флаг;
- «облегчена жизнь простых людей, упорядочена выплата зарплат и пенсий», а также повышены тарифы на жильё, коммунальные расходы, транспорт и связь, вплотную подведено дело к вымораживанию целых регионов;
- «начат процесс укрепления военной мощи», а также с первого захода ратифицирован СНВ-2, благополучно затоплен «Мир», а с ним и вся авиакосмическая отрасль, успешно продолжает реализовываться «урановая сделка»;

Можно и дальше перечислять отдельные факты и показывать как двояко можно их трактовать, главное в другом: **вместо выявления объективных процессов, протекающих в обществе** (что и предполагает концептуальный подход) **нам предлагают некий калейдоскоп**, при этом мимоходом бросают: «**Есть все основания считать, что В. Путин осуществляет некую долговременную стратегию, разработанную определенными людьми**». Мы не входим в круг «посвященных» и можем просто не видеть этих оснований, поэтому должны верить на слово людям «посвященным», тем более облечённым высоким титулом Председатель ЦИК.

Что же мы имеем в результате «существования некой долговременной стратегии»? За год президентства не решен глав-

«Единение», правильно делаем, что объединяем под свои знамёна периферию страны, регионы, где ещё сохранились здоровые силы России.

Ещё одна задача, которую решает «элита» и которую мы должны знать и понимать, в том, чтобы **не допустить В. Путина к народу**. На экранах телевидения мы видим, как те короткие встречи и рукопожатия с живыми людьми дают поддержку В. Путину, что видно по его мягкой, скромной улыбке.

«Элита» всегда труслива и всегда настроена про-еврейски. Поэтому она всегда **действует подло и изощрённо**. Именно так надо смотреть на все её действия, «акции» и «мероприятия».

Избрести что-то новое в своей подпольной деятельности они не в состоянии, («интеллект» не тот), поэтому используют древние, отработанные веками приёмы.

Сейчас они пытаются повторить то, что было сделано в России в начале 20 века: создать ситуацию в стране, которая вынудила Николая II отречься от престола. Бунты, митинги, восстания, кровь, забастовки и т.д.... На эту цель работал и митинг на Пушкинской: «знай, мол, Путин, мы — интеллигенция, элита — за НТВ, Гусинского, свободу и права человека! Мы — звёзды кино, театра, эстрады, живописцы!»

Но ничего у них не выйдет! Сейчас не начало 20, а начало 21 века! Время уже не то! Да и КОБа есть!

В. Путин — сильная личность. Попытки сломить его морально — не пройдут.

А мы все, наша концептуальная партия «Единение», должны всячески поддержать В. Путина, а главное — разъяснить людям, что происходит в стране на самом деле и что НАДО ДЕЛАТЬ.

И мы вновь говорим В. Путину: «**Владимир Владимирович! Пора оглашать Концепцию управления! «Элита» против Вас. Она не будет Вам помогать. Народ чувствует нутром, что Вы за народ, за Россию, но народ не понимает всего, всей ситуации. «Элита» сможет использовать это непонимание и повернуть народ против Вас. Но как только Вы огласите Концепцию управления, народ поддержит Вас во всём и все процессы в стране примут необратимый положительный характер.**

Наталья Апалькова,
Председатель ЦИК
концептуальной партии
«Единение»

ный вопрос — **не преодолено состояние концептуальной неопределенности, основной причины нестроения России**, как зафиксировано в рекомендациях Парламентских слушаний в Государственной Думе 28 ноября 1995 года. Сама Апалькова взыывает: «**Владимир Владимирович, пора оглашать Концепцию**», уже и с Петровым встречались (интересно когда это, до 1 января 2000 года таких встреч не было), и с Концепцией знакомы (правда на очередной научно-практической конференции в Новосибирске, состоявшейся 17 марта 2001 года вновь принимается решение: «Направить президенту Путину весь комплект документов по Концепции общественной безопасности»),

Говорить о сильной личности при неопределенности целей, значит заниматься сповоблудием. **Сила личности характеризуется соответствием его личных целей целям общественного развития и способностью обеспечить высокое качество управления при реализации этих целей.** Последнее Президентское послание ясности в цели не внесло. По общему признанию оно носит «либеральный характер», который кратко сводится к следующему: «снижение налогов на богатство и капитал, deregulation всех финансовых услуг и урезание расходов на государственные службы и социальную сферу». В полном соответствии с этими целями уже в ближайшее время «сильная личность» протолкнет через подконтрольную Думу закон о продаже земли и новый КЗОТ, как ранее протолкнул ратификацию СНВ-2, что не удавалось сделать «слабому» Ельцину в течение 7 лет.

Ну а как же Гусинский, Березовский, НТВ? Их же «мочат»? А что здесь неясного? Процесс «кобрезания элиты» идет. Олигархи на определенном этапе сделали свое дело, растащили экономику страны. Но им позволили это сделать не для того, чтобы их обогатить. Награбленное ими богатство теперь должно перейти под контроль западного капитала. Наступил следующий этап и на этом этапе олигархов будут действительно «мочить», они свое дело сделали. Причем «мочить» во всемирном масштабе: Швейцария открывает данные о счетах своих клиентов и заканчивается «финансовый рай» в офшорных зонах. Тот, кто думает, что все это в интересах народа России, по крайней мере, наивен.

Конечно, очень хотелось бы поддаться апальковской мании и тешить себя иллюзией, что все под контролем, что есть (продолжение на стр.4)

Обращение к человечеству с трибуны ООН

Выступления лидеров России и Кубы на Саммите тысячелетия, сентябрь 2000 года

Владимир Путин:

Нынешний саммит - действительно последний в этом тысячелетии. Но Саммитом тысячелетия он войдет в историю не по этой причине, а по значению.

Мы и наши предшественники много сделали для того, чтобы наполнить символический образ глубоким смыслом. Вторая половина столетия, его международная составляющая безусловно прошли под эгидой ООН. **Сам факт существования этой организации был гарантией от произвола, гегемонии и диктата**

При создании ООН многих из представленных здесь государств не было на карте мира. Однако нормы международного поведения формировались с расчетом и на них. Сегодня эти нормы приняты всеми и служат интересам международного сообщества.

Главный итог очевиден. То, что полвека назад казалось недостижимым, - сегодня стало нормой международных отношений. Уважение друг к другу, к инструментам ООН помогло странам и народам учиться искусству диалога и искать общие решения. Даже глобальное противостояние не смогло помешать совместной работе, в самых кризисных - даже тупиковых ситуациях. Все это без преувеличения можно назвать «школой Организации Объединенных Наций».

Политический срок, отпущененный лидерам, обычно не очень долг. Нам повезло родиться и жить в рубежную эпоху. Посчастливилось быть востребованными своими народами. И потому естественный долг политика - видеть хотя бы на один шаг вперед.

Мы обязаны дать шанс тем, кто придет после нас.

XX век останется в истории как век противоречий. Он стал эпохой грандиозных свершений и страшных войн. Революционных прорывов и глубоких разочарований. Однако наши страны и народы сумели отвести ненависть. Смогли преодолеть холодную войну с ее глобальной конфронтацией.

И в этом, конечно же, большая заслуга ООН.

Предшествующие поколения дали нам в наследие уникальную организацию. ООН научилась решать и решает самые сложные мировые проблемы. Именно здесь родился международный режим прав человека - важнейший признак современного мира. Этот универсальный инструмент оказался неизвестным для идеологических спекуляций, а Всеобщая декларация прав человека никогда не была лишь пустым призывом. Она и по сей день оказывает на нашу с вами жизнь определяющее влияние.

Мы убеждены: надо обновлять и совершенствовать механизмы ООН. Таково действительно требование времени. Но никакие реформы не должны расшатывать ее основополагающие принципы

Новый век Объединенных Наций должен войти в летопись как период реального разоружения.

Сегодня уже удалось создать действенный разоруженческий механизм. В его основе - Договор по противоракетной обороне 1972 года, режимы нераспространения оружия массового уничтожения и средства его доставки, десятки важнейших соглашений по ограничению и сокращению различных вооружений.

Надо надежно перекрыть пути распространения ядерного оружия.

Это можно добиться, в том числе исключив использование в мирной ядерной энергетике обогащённого урана и чистого плутония.

Технически это вполне осуществимо. Но гораздо важнее другое - склонение плутония и других радиоактивных элементов дает предпосылки для окончательного решения проблемы радиоактивных отходов. Открывает миру принципиально новые перспективы безопасности жизнедеятельности.

В этой связи Россия предлагает разработать и реализовать с участием МАГАТЭ соответствующий международный проект.

Особую обеспокоенность вызывают планы милитаризации космоса. Весной 2001 года исполнится 40 лет с момента первого полета человека в космос. Этим чело-

веком был наш соотечественник, и мы предлагаем в эти сроки провести под эгидой ООН международную конференцию по предотвращению милитаризации космического пространства.

Если вы, уважаемые коллеги, с этим согласитесь, то местом проведения этого мероприятия могла бы стать Москва.

Конец XX века, особенно его последнее десятилетие - для нашей страны - не просто переходный период и даже не исторический срок. Я думаю, что вы согласитесь: не каждому народу доводилось делать такой выбор, который был сделан Россией.

Угрозы и вызовы, с которыми сталкивается Россия, являются общим врагом свободных наций. Особенно опасны и коварны считается терроризм. Он не разворачивается в средствах и ловко меняет маски. Но выживает лишь тогда, когда имеет шанс расшатать стабильность, посеять взаимное недоверие и вражду. Поставить надежный барьер этому злу - наша общая задача.

К миру и процветанию, стабильности и безопасности мы должны идти, опираясь на все богатство культуры и традиций. И в XXI веке право на самобытность и самостоятельность будут достойно дополнять уже признанные подходы к решению базовых проблем.

Демократия в международных отношениях - это, прежде всего, неукоснительное соблюдение основополагающих норм международного права, это осознание всего многообразия мировой цивилизации, признания и уважение этого многообразия.

Убежден, опираясь на справедливое мироустройство и стратегическую стабильность, мы обеспечим устойчивое развитие цивилизации. И сегодняшняя Россия, как никогда, открыта, ответственна и готова к взаимодействию на равных, партнерских основах.

Желаю успеха нашему Саммиту и эффективной реализации его решений.

Фидель Кастро:

Ваши превосходительства!

В нашем мире царит хаос как внутри границ, так и за их пределами. Слепые законы представляются как божественные правила, которые принесут мир, порядок, благосостояние и безопасность, столь необходимые нашей планете. И они хотят, чтобы мы в это поверили?

Три десятка развитых и богатых стран, монополизирующих экономическую, технологическую и политическую власть, собрались здесь с нами, чтобы предложить нам новую порцию тех же самых рецептов, пригодившихся лишь для того, чтобы сделать нас еще беднее, еще зависимее и еще более эксплуатируемыми.

Не идет и речи о том, чтобы радикально преобразовать эту дряхлую организацию, родившуюся более полувека назад, когда существовало всего несколько независимых стран, превратить ее в орган, по-настоящему представляющий интересы всех народов мира, так, чтобы ни у кого не было раздражающего и антидемократического права вето, и начать процесс оздоровления, который подразумевает расширение состава и большую презентативность в Совете Безопасности как исполнительном органе, подчиненном Генеральному Ассамблее, которая должна будет принимать решения по столь жизненно важным темам как интервенция и использование силы.

Надо наконец заявить со всей твердостью, что нельзя жертвовать принципом суверенитета во имя эксплуататорского, несправедливого порядка, при котором гегемонистская сверхдержава, опираясь на власть и силу, претендует на то, чтобы решать все самой. С этим Куба никогда не согласится.

Основные причины нынешних конфликтов лежат в бедности и отсталости, преобладающих в огромном большинстве стран, и в неравном распределении богатств и знаний, царящем в мире. Нельзя забывать, что существующие сейчас отсталость и бедность являются следствием завоеваний, колонизации, порабощения и грабежа большей части планеты державами-колонизаторами, следствием возникновения империализма и кровавых войн за новые переделы мира.

Сегодня на них лежит моральная ответственность восместить ущерб, который они наносили нашим странам на протяжении веков.

Человечество должно осознать, чем мы были и чем мы больше не можем быть. Сегодня род человеческий приобрел знания, этические ценности и научные ресурсы, достаточные для того, чтобы двигаться к новому историческому этапу подлинной справедливости и гуманизма.

Ничто из того, что существует в экономическом и политическом порядке, не служит интересам человечества. Этот порядок не может устоять. Его надо изменить. Достаточно вспомнить, что нас на планете уже более 6 миллиардов, их которых 80 процентов - бедняки. Не побеждены тысячелетние болезни стран третьего мира - малярия, туберкулез и другие, столь же смертельные; новые эпидемии, такие как СПИД, угрожают истребить население целых стран, в то время как богатые государства вкладывают баснословные суммы в военные расходы и предметы роскоши, и прожорливая саранча спекулянтов ведет обмен валют, акций и других реальных или фiktивных ценностей на суммы, составляющие ежедневно миллиарды долларов. Природа разрушена, климат меняется на глазах, пресная вода загрязняется, ее не хватает; в морях истощаются источники питания для человека; необновляемые жизненные ресурсы тратятся на роскошь и удовлетворение тщеславия.

Любой понимает, что главная и неотложная цель Организации Объединенных Наций в начинающемся веке - это спасти мир не только от войны, но также и от отсталости, голода, болезней, бедности и разрушения природных ресурсов, необходимых для человеческого существования. И это надо сделать как можно быстрее, прежде чем будет слишком поздно!

Мечта добиться поистине справедливых и разумных норм, которые бы управляли судьбами человечества, многим кажется невозможной. Мы убеждены, что борьба за невозможное должна стать девизом этой организации, собравшей нас сегодня!

Большое спасибо.

ДВЕ ВСТРЕЧИ НА РАЗНЫХ УРОВНЯХ

В бытность Советского Союза деятельность высшего эшелона власти была покрыта завесой секретности и западные аналитики жадно хватались за любые моменты публичности партийных «первоиерархов», чтобы проникнуть в их тайны. Встреча иностранной делегации, парад на Красной площади, партийный форум - официальный протокол этих и других событий (кто встречал, кто в какой очередности стоял и т.д.) тщательно анализировались и зачастую выводы такого анализа давали достаточно достоверную оценку реальной расстановки сил и влияния в высшем советском руководстве.

В настоящее время для западных аналитиков, по видимому, необходимости в таком анализе нет. Они получают достаточно информации прямо из окрест кремлевских кругов. Что же касается российских граждан, то несмотря на всю внешнюю видимую открытость, большинство как и раньше остается в неведении и молча мучается над вопросом: «**Куда нас ведет новый президент?**» В этой обстановке нам ничего не остается, как воспользоваться той самой методикой, которой в свое время пользовались западные аналитики, и начать внимательно анализировать официальные ритуалы.

Повод для данных размышлений дали два события прошедшие в течение одной недели в марте месяца. Мысленно соединив их, можно притянуть к любопытным выводам.

Первое событие - визит генерального секретаря НАТО Джорджа Робертсона в Москву. Владимир Путин на встрече с Робертсо-

ном обозначил две главные проблемы, которые беспокоят Россию: проблема ПРО и расширение НАТО на восток. Этот визит широко освещался всеми средствами массовой информации и подавался как ключевое событие дня.

Второе событие на этом фоне осталось мало кому замеченным, тем более, что оно проходило на другом конце планеты и впрямую России не касалось. Вот что промелькнуло в кратком сообщении «Независимой газеты»: «Делегация американских предпринимателей, банкиров и высших дипломатов посетила Кубу и Мексику. Все участники делегации, возглавляемой Дэвидом Рокфеллером, входят в Совет по внешней политике США, вырабатывающей рекомендации для американского правительства. Дэвид Рокфеллер оценил встречу с Фиделем Кастро, продолжавшуюся 5,5 часов, как «очень интересную». Он добавил, что с «удовольствием впервые за 42 года побывал на Кубе».

Вот такие два, на первый взгляд ни коим образом не связанные между собой события. Не связанные для тех, кто не понимает глобальной политики и наивно продолжает считать, что кроме внутренней и внешней никакой другой не может быть. Однако два высвеченные нами события относятся именно к глобальной политике и чтобы понять их суть дадим дополнительную информацию.

Североатлантический альянс, как стало более привычным называть военный блок НАТО, генеральным секретарем которого является Джордж Робертсон, также является **одной из структур надгосударственного управления**, но занимает в ее иерархии более низкое

положение, чем Совет по международным отношениям. Другими словами **руководитель СМО Дэвид Рокфеллер по рангу в иерархии закулисной власти стоит гораздо выше, чем генсек НАТО Д.Робертсон.**

На первый взгляд парадоксальным кажется сам факт, что Д.Рокфеллер встречается с лидером крошечной страны Кубы, которая казалась бы никакой роли не играет в глобальной политике, поскольку не имеет ни ядерного оружия, ни экономического потенциала, а чиновник более низкого ранга Д.Робертсон едет в Москву, которая еще претендует на роль супердержавы и некое место в той самой глобальной политике. Но именно сравнение двух этих встреч и показывает истинную роль современной России, вернее ее руководства, в определение ключевых вопросов мироустройства.

Д.Робертсон обсуждает с Путиным вопросы расширения НАТО на восток и развертывания ПРО. О вопросах обсуждаемых на встрече Д.Рокфеллера и Фиделя Кастро ни сообщается ничего, кроме того, что встреча продолжалась 5,5 часов. Понятно, что чисто протокольные встречи так долго продолжаться не могут. Беседа, скорее всего, касалась серьезных проблем, требующих всестороннего обсуждения. Интересно каких? Чтобы ответить на этот вопрос, перечитаем выступление Фиделя Кастро на Саммите тысячелетия.

По существу, с трибуны ООН

Фидель Кастро огласил иной замысел жизнеустройства на планете Земля, прямо противоположный «новому мировому порядку», который выстраивается под руководством структур, возглавляемых, в частности, Д.Рокфеллером. Исходя из этого, можно предположить, что встреча этих двух политиков глобального уровня была посвящена именно проблемам дальнейшего развития человечества. Проблемы такого уровня за 15 минут не решаются, да и 5,5 часов - это только обмен мнениями.

В отличии от этого, уровень общения Президента России с Д.Робертсоном был совершенно иной: речь шла не о том, какой «порядок» должен господствовать на планете Земля, а том, чтобы из под этого «порядка» никто не смог вылезти со своим ядерным оружием. А такие вопросы - это прерогатива генсека НАТО, мелкого чиновника в структурах глобального управления.

Таким образом, проведенный анализ показывает, что та роль, которую играет страна в глобальной политике зависит не от ее военной или экономической мощи, как пытаются нас убедить политологи всех мастей, а от того на какой уровне проблем поднимаются ее лидеры в осуществлении своей политики. Куба - субъект глобальной политики. Россия - всего лишь объект управления со стороны глобальных структур. И пока такое положение сохраняется мы будем наблюдать в Москве суету «шестерок» из МВФ, НАТО, Европарламента. Большего по протоколу не положено!

Концептуальная магия и партийная олигархия

(продолжение. начало на стр.2)

стратегические планы, разработанные определенными людьми, что есть сильная личность, хоть и без команды (что-то у стратегов не сработало, вывели на орбиту лидера без команды) и громко кричать, обращаясь к Президенту: «Вот тут мы, ваша опора и надежда, когда же Вы нас заметите и допустите к рулю». Однако в отличие от Председателя ЦИК мы видим и другие возможны варианты развития событий, о которых писали еще три года назад, когда не было еще ни ЦИК, ни "Единения" (газета "Знание-Власть" №22(61) от 1 июня 1998 года):

"Для успокоения населения новый ВРИО П-Резидента должен продемонстрировать способность эффективно руководить страной и решать накопившиеся вопросы.

Появляются необходимые денежные ресурсы (МВФ снижает ограничения), выплачиваются зарплаты, исчезают задержки пенсий. Это демонстрируется по ТВ и **находит народную поддержку**.

Осуществляется скорый и суровый суд над взяточниками и коррупционерами в высших эшелонах власти, типа Чубайса, Коха и т.д. Это демонстрируется по ТВ и **находит народную поддержку**.

Проводится ряд крупномасштабных операций против организованной преступности, с физическим уничтожением членов этих группировок. Это демонстрируется по ТВ и **находит народную поддержку**.

Из средств массовой информации "изгоняются" наиболее одиозные типы "еврейской" национальности. Это открыто оглашается и, конечно, **находит широкую народную поддержку**.

Оппозиционные фракции Госдумы, послужившие тараном старой власти, но не получившие представительства в новой, ставят вопрос о конституционности правления и погрязают в бесконечных дискуссиях. Все это показывают по телевизору, убеждая население, что Госдума становится фактором дестабилизации обстановки в стране. Вскоре ее разпускают и это **также находит народную поддержку**.

Для дальнейшей стабилизации обстановки объявляется о временном приостановлении деятельности политических партий и движений. Это **не вызывает протеста населения**, которое немного подкормили и показали, что все эти партии и движения никоим образом не защищают их права.

Все эти меры создают необходимое доверие нелегитимной власти и дают ей возможность решения стоящих перед ней действительных задач.

Концептуальная магия Диктатура не для того приводится к власти, чтобы она заботилась о народе. Забота - это ширма, за которой идет решение других задач.

1. Завершение демонтажа ядерного оружия и постановка его под надежный международный контроль.

2. Продажа контрольного пакета акций основных российских энергогобучающих монополий - РАО ЕЭС и "Газпром" иностранным покупателям, в основном американским, что даст в руки США мощный рычаг для оказания давления на европейские страны для укрепления позиций доллара.

3. Крупномасштабная продажа земли в частные руки иностранцам.

4. Разгром патриотических сил, лишение их кадровой, издательской базы и сокращение их информационного влияния на общество.

После выполнения этих задач диктатура, на самом деле неспособная решить ни одной социально-экономической проблемы, которые она перед собой и не ставила, ввергает общество в еще более драматические катаклизмы, завершающиеся контролируемым развалом единой страны, голodom, вымиранием населения и управляемыми войнами друг с другом.

Задачи "Гарвардского проекта" окончательно решены.

Это было написано, когда Путина еще не было на политическом горизонте, что лишний раз подтверждает верность концептуального тезиса: "Важно не КТО, а ЧТО". Мы вовсе не утверждаем, что Путин однозначно работает на этот сценарий, но **такой сценарий есть и мы должны быть крайне внимательны, чтобы не поддаться в очередной раз магии пустых слов**.

Для того, чтобы в концептуальном движении не сохранилось памяти о выводах и оценках трехлетней давности, в нем тоже проводится «обрзование», а любое посягательство на дискуссию пресекается в корне. "Вече" на веб-странице ВП СССР замолкло за ненадобность, от выводов "круглого стола" отмаянулись очередными туманными рассуждениями. А вдруг кто-нибудь из "новообразованных" партийцев задумается и чары магии спадут? Кто же будет обеспечивать поддержку и опору? Апалькова в порыве откровения в другом месте заявила: "сам факт регистрации нас как общероссийской партии в современном политическом состоянии в России, свидетельствует о том, что "ДОБРО" на нашу работу дано на самом высоком уровне - выше не бывает!"

Судя по всему, дано не только "ДОБРО", но и кое-что еще. Выпускать еженедельно газету тиражом 15 тыс.экз. требует средств, таких возможностей у концептуального движения, пока оно занималось анализом текущих процессов, не было. А услуги концептуальной магии дорого стоят.

Так же делать? Кричать "Долой Путина!", как подталкивает нас генерал Петров? Конечно, нет. Вообще, кричать не надо. Надо думать самостоятельно и решать, ту задачу, которая всего лишь декларируется Председателем ЦИК: "главное — разъяснить людям, ЧТО происходит в стране на самом деле и ЧТО НАДО ДЕЛАТЬ"

Валерий Задерей

Еще один прорыв "мировой паутины"

В одной из аналитических записок ВП еще в 1997 году было отмечено, что глобальная электронная паутина Интернет - всего лишь средство доставки информации. Другой вопрос - какая информация будт в него закачена и будет доступна всем пользователям.

Уже сейчас открыто огромное количество веб-страниц, где размещается информация о "новом мировом порядке" и деятельности "мирового правительства". Интернет предоставляет возможность обсуждать эти и многие другие вопросы, находить единомышленников, налаживая распространение информации.

Практически с самого начала издания газеты "Знание-Власть!" предпринимались попытки активной работы в Интернете. Информационный обмен по электронной почте стал уникальным каналом связи с читателями различных регионов России и ближнего зарубежья.

Попытки размещения концептуальной информации в сети Интернет предпринимались неоднократно.

Сначала был открыта веб-страница <http://www.kobro.com>, которая просуществовала достаточно длительное время, но затем прекратила свое существование.

Наиболее долговечным на данный момент является сайт ВП СССР <http://www.dotu.ru>. На этом сайте раз-

мещена вся информационная база, наработанная концептуально-аналитической группой за многие годы. Однако попытки организовать обсуждение концептуальных проблем в сети интернет закончились ничем.

Предпринималась попытка создания сайта газеты "Знание-Власть!" <http://welcome.to/znanie/>. Однако эта попытка была кратковременной. Из-за разборок в концептуальном движении газета была лишена технической поддержки, зато вскоре появилась веб-страница НДКБ и ВПМВ "Единение" <http://www.ndkb.h1.ru>. Здесь можно ознакомиться с очередными номерами газеты "Мера", основными материалами по Концепции, а самое главное есть возможность высказать свое мнение и обсудить наболевшие вопросы.

Еще один прорыв в Интернет предпринял Научно-исследовательский информационно-аналитический Центр "Стратегия будущего" <http://www.otu.ru>, где размещены аналитические материалы Центра.

И вот, при технической поддержке, НИИАЦ "Стратегия будущего" предпринимается еще одна попытка, открывается новая веб-страница "Концептуальным взглядом" <http://www.znanie.otu.ru>. На самом деле, это будет 4 сайта в одном.

Расскажем кратко о каждом из них

ОБЩЕСТВЕНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКИЙ ФОНД

ЗНАНИЕ - НАРОДУ!

На данной странице предполагается освещать деятельность Фонда "Знание-Народу!". Уже сейчас там размещены документы по организации работы Фонда:

- Структура управления Фондом;
- Роль проектов в организации работы;
- Как осуществляется организация структур Фонда;
- Как можно подключиться к работе Фонда.

Однако основные информационные материалы будут размещены в рамках, реализуемых в Фонде проектов.

"Спасем детей - спасем Россией!" - материалы по "Здоровье сберегающей технологии и воспитании детей" разработанной доктором В.Ф.Базарным, признанным экспертами "Учительской газеты" в 2000 году "Человеком года".

"Стань человеком" - материалы Сибирского духовно-экологического университета по современному подходу к пониманию человека как единства тела-души-духа.

"Ты правишь, но и тебе правят" - достаточно общая теория управления в популярном изложении в виде уроков.

Информация по новым проектам будет размещаться и планируется организовать их обсуждение.

<http://www.znanie.otu.ru/fund>

КОНЦЕПТУАЛЬНО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ЗНАНИЕ - ВЛАСТЬ!

Впервые для пользователей сети Интернет будут представлены все номера газеты "Знание-Власть!" за 1997 - 2001 годы.

В настоящее время уже размещены номера за 2000 год, частично за 1999 и 1997 годы. Новые материалы будут размещаться по мере подготовки.

Теперь те, кто только что столкнулся с концептуальной информацией может ознакомиться с такими номерами нашей газеты, которые до сих пор пользуются интересом, но в печатном виде все разошлись:

"Обрезание" элиты как способ повышения качества управления в обществе;

Финансовый интернационал и Россия. Об истинных причинах второй мировой войны и перестройки в России;

"Что происходит?" "Кто виноват?" "Что делать?" - тезисное изложение сути происходящего;

"Битва за Россию" - планы информационно-финансовой агрессии против России и пути ее отражения;

После завершения формирования архива газеты будет сделана тематическая систематизация всех опубликованных материалов, что даст возможность знакомится с материалами газеты по отдельным направлениям.

<http://www.znanie.otu.ru/gazeta>

СТРАТЕГИЯ ГЛОБАЛИЗАЦИОННОГО ЛИДЕРСТВА

РУССКИЙ ПРОРЫВ!

Без практики теория мертвата. Этот сайт посвящен разработке стратегии вывода России в лидеры глобализационного процесса.

Уже сегодня здесь размещены наиболее важные статьи, опубликованные в печати по вопросам глобализации и наш комментарий к ним.

Ключевым вопросом является анализ текущих процессов в стране и мире, который будет организован в реальном режиме времени, что позволит оперативно отслеживать изменения в обстановке и вносить необходимые изменения в разрабатываемую стратегию.

Анализ будет вестись как по всем уровням иерархии от глобального, цивилизационного до регионального и местного, так и по всем приоритетам.

Планируется привлечь к этой работе актив концептуального движения по всей стране, тех кто имеет доступ в Интернет.

Особое внимание будет уделено организации обсуждения стратегии лидерства и привлечению к ее разработке специалистов и просто думающих людей. Стратегия должна быть выработана не просто узкой группой лиц, а в результате мобилизации усилий и знаний самого широкого круга заинтересованных лиц.

<http://www.znanie.otu.ru/strategy>

Присоединяйтесь к нашему прорыву!

Семинары по Концепции общественной безопасности и

Стратегии глобализационного лидерства

проходят каждую среду в 18.00

по адресу г.Москва, Б.Харитоньевский пер. д.10.

Проезд: м."Чистые пруды" или "Тургеневская".

Оригинальные материалы по Концепции общественной безопасности размещены на сайте www.dotu.ru. На нашем сайте мы планируем провести возможную классификацию материалов по приоритетам обобщенных средств управления и сделать знакомство с материалами Концепции максимально доступным.

Уже сегодня размещены на сайте материалы по основам КОБ: "Мировоззренческий стандарт", "Библейская концепция управления", "Виды власти", "Процесс мировоззренческих трансформаций в России и мире", "Приоритеты обобщенных средств управления" и т.д.

На данном сайте предполагается начать работу по созданию словаря концептуальных терминов, что также значительно облегчит вхождение в концептуальную информацию.

Впервые доступны все материалы дискуссии, ведущейся между редакцией газеты "Знание-Власть!" и ВП СССР в течение 1998-2001 годов по вопросам организации концептуальной деятельности.

Предполагается на данной странице начать обсуждение, но не столько материалов самой концепции (это должен организовывать ВП СССР), сколько вопросам практического применения материалов концепции.

<http://www.znanie.otu.ru/kob>

БЕЗ ТЕОРИИ НАМ СМЕРТЬ!

Благодарим всех, кто оказал финансовую поддержку

редакции газеты, что сделало возможным издание

данного номера газеты. В связи с финансовыми проблемами, в дальнейшем наша газета будет выходить при наличии необходимых средств.

Учредитель и гл.редактор газеты "Знание-Власть!"

Валерий Задерей

E-mail: znanie99@mail.ru

<http://www.znanie.otu.ru>

Адрес редакции: 103062 г.Москва
Б.Харитоньевский пер. д.10

Адрес для переписки:

142003 Московская область

г. Домодедово-3, а/я 4

Задерей В.А.

Тел. редакции:(095) 921-62-61

Газета выходит 2 раза в месяц.
Цена свободная

Банковские реквизиты газеты :

ИНН 5009031281 р/с 40702810001100140913

в Домодедовском филиале ОАО МАКБ

"Возрождение" ИНН 5009006550

к/с 301018107